

杜小刚“四不两直”检查节日值班值守、防汛、防疫和商场运行情况 切实做到在岗位在现场在状态 尽心尽责保障社会大局安全稳定

要闻快览

本报讯 针对近期大风、强降雨等对流天气多发易发的情况,5月4日,市长杜小刚以“四不两直”的方式,深入一线检查节日值班值守、防汛备汛、疫情防控和商场运行等工作。他强调,各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,按照省委书记娄勤俭和省长吴政隆关于做好突发强对流天气应急救援工作的部署要求,按照市委部署安排,进一步提高政治站位、牢记职责使命,以对人民群众高度负责的态度统筹做好值班值守、防汛、防疫等各项工作,切实做到在岗位、在现场、在状态,尽心尽责保障社会大局安全稳定。副市长李秋峰带队检查防汛工作,市政府秘书长张立军参加检查。

杜小刚一行首先来到市委市政府总值班室检查值班值守工作,并通过视频点调的方式,分别连线了市防汛防旱指挥部、市公安局大数据指挥服务中心、市应急管理局、市消防支队以及新吴区、梁溪区值班室,详细了解近期雨情、

汛情、警情,以及道路交通安全、消防安全等城市运行情况。得知为提前防范江淮气旋可能给我市带来的强降雨影响,市水利部门预降了水位,各地各相关部门加强预警监测和值班值守,目前水情、雨情总体平稳,城市运行安全有序,杜小刚表示肯定。

疫情防控,一刻也不能松懈。“五一”假期,苏南硕放国际机场迎来一波客流高峰。杜小刚看望慰问了坚守一线的机场、海关、新吴区防疫人员,对他们的辛苦付出表示感谢,并关切询问境外人员转运流程,查看转运车辆。他要求机场继续严格落实“外防输入、内防反弹”各项要求,突出做好境外人员转运管理等工作,以精益求精的工作标准确保万无一失。随后,杜小刚来到新吴区一家酒店以及两处居家隔离观察点,详细询问外来人员健康登记、居家观察人员健康监测和生活场所消杀等情况,对酒店严格落实入住人员“健康码+健康登记”制度、认真负责的做法表示赞

许,为坚守一线的防疫工作人员点赞。

杜小刚还来到梁溪区一处危房进行检查调研。该危房正在进行征收,目前仍有一户居民居住,为防止极端天气下危房发生突发事故,梁溪区已派专人负责值守。杜小刚强调,“一旦遇到特殊天气,要切实采取有力措施全力保障群众生命财产安全。”

节日期间,梁溪区联合市中心各大商超启动了以“人间梁溪·梦想中山路”为主题的一系列假日经济活动,八佰伴商场里人头攒动。杜小刚走进商场详细询问安全管理、经营销售等情况,与八佰伴负责人深入交流,听取关于促进消费的意见建议。“去年政府发放的消费券,十分给力,既惠民,又吸引了客流,希望有更多带动力强的好政策!”听到商场负责人表达如是心愿,杜小刚要求相关部门加强政策研究、创新节日消费活动,加快升级版市消费者委员会的组建,为促进市场消费做好各项服务保障。(王怡斌)

第25届中国青年五四奖章评选结果揭晓 “奋斗者”号研发团队获殊荣

本报讯 在五四青年节之际,共青团中央、全国青联共同颁授第25届“中国青年五四奖章”,表彰青年中的优秀典型和模范代表。其中,中国船舶集团有限公司第七〇二研究所高级工程师张伟荣获“中国青年五四奖章”,中国船舶集团有限公司第七〇二研究所“奋斗者”号全海深载人潜水器研发团队荣获“中国青年五四奖章集体”。

张伟,男,汉族,1988年9月出生,中共党员,硕士研究生学历,现任中国船舶集团有限公司第七〇二研究所高级工程

师。他是我国深海载人装备研制电气控制专业技术带头人,在潜水器运动控制技术、电气故障诊断技术和深海电机驱动控制技术等方面取得了重要突破。作为“奋斗者”号电气系统副主任设计师、深潜部门长和主驾驶,他操作潜水器在海洋最深处成功坐底,创造了10909米的载人深潜新纪录。

中国船舶集团有限公司第七〇二研究所“奋斗者”号全海深载人潜水器研发团队是一支集潜水器研发、试验和配套于一体的海洋装备建设主力军,先后研制了“蛟龙”号、“深

海勇士”号等一系列具有自主知识产权的高端深海装备。2016年,他们开启了深渊科考集智攻关工作,历时5年研制成功“奋斗者”号全海深载人潜水器。他们为我国进军深海领域提供了多型大国重器,实现了自主知识产权装备和技术全面自主创新的快速发展,在科技自立自强的进程中贡献着青年力量。值得一提的是,由中国科学技术大学牵头的“九章”光子量子计算原型机研发团队也摘得此项殊荣,该团队中也有来自无锡的青年科研工作者的身影。(潘凡)

赴深圳推介 惠山区签下132亿元投资项目

本报讯 近日,2021无锡惠山(深圳)双招双引推介会在深圳成功举办,此次共有19个产业和人才项目签约,涉及新材料、5G通讯、智能装备、产业基金、文旅产业、创新创业等领域,

总投资达132亿元。100多位知名行业商协会、科研机构、投资客商代表参加了此次活动。

推介会期间,惠山区围绕争创全国智造区、华东科创谷和文旅产业发展作了主题推介,举行

了“海智慧”无锡惠山驻深圳高层次人才服务站揭牌仪式,为惠山区双招双引顾问发放了聘书。据悉,本次推介会是惠山区系列招商引资、招才引智的重要组成部分。(黄振)

“五一”假期第四天 长三角铁路返程客流提前启动

“五一”假期第四天,从中国铁路上海局集团有限公司获悉,长三角铁路返程客流提前启动,当日预计发送旅客超300万人次,旅客发送量持续在高位运行。此前一天,该集团公司3日实际发送旅客316.5万人,假期运输以来,每日累均发送旅客312.5万人次。

根据售票数据分析,长三角铁路当日客流以中短途出游及返程客流为主。午后起,京沪、沪宁、沪杭、宁杭、甬温、宁安、合福、沪苏通、连镇等管内、直通方向高铁线路将迎来首波集中返程客流高峰。为应对大客流,确保旅客出行,上海局集团公司科学调度组织、合理释放运能,计划增开旅客列车272列,对京沪、沪宁、沪杭、甬温等多条运能紧张方向高铁线路加大运能投入。(交汇点)

中国担任联合国安理会 5月轮值主席

中国常驻联合国代表张军3日举行吹风会,分别向联合国会员国、驻联合国主流媒体介绍中方担任安理会5月轮值主席的工作考虑。他表示,中方将加强同安理会成员和各方沟通协商,认真履行职责,推动安理会切实发挥作用。

张军说,中方作为安理会主席,倡议5月7日举行高级别会议,主题是“维护国际和平与安全:维护多边主义和以联合国为核心的国际体系”;中方将于5月19日举办高级别公开辩论会,主题是“非洲和平与安全:推进非洲疫后重建,消除冲突根源”。

他说,5月安理会议程紧张,将举行20多场会议,涵盖波黑、叙利亚、中东、也门、伊拉克、索马里、苏丹、武装冲突中保护平民等问题。

(据新华社)

谭德塞呼吁暂时豁免 新冠疫苗知识产权

鉴于近期全球新冠感染率上升,许多国家面临新冠疫苗短缺等严重问题,世界卫生组织总干事谭德塞和英国前首相戈登·布朗3日共同呼吁暂时豁免新冠疫苗知识产权。

谭德塞表示,如果要为大多数成年人接种疫苗以实现群体免疫,需要的疫苗将大大超过现有数量;为提高疫苗产量,暂时豁免疫苗知识产权非常重要,而这并不是一个“慈善问题”。

世界贸易组织上周讨论了有关新冠疫苗知识产权豁免问题,但各方并未达成明确结论。谭德塞和布朗呼吁七国集团推动临时豁免新冠疫苗知识产权成为现实。谭德塞强调,应利用一切选项尽快提高新冠疫苗产量。(据新华社)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

值班编委:吴军
封面责编:梁克
封面版式:陈婧
封面校对:缪敏

晚报新媒体矩阵



官方微信



抖音号



新华号



壹搭无锡



官方微博



快手号



头条号



购房团

联系我们

报料热线:88300000
发行热线:85057666、81853835
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wxfjnwbt@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011